

С Новым годом!



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 23 (46) 28 декабря 2023 года

Распространяется бесплатно



Уважаемые жители городского округа ЗАТО Свободный!

Вот и уходит в прошлое 2023 год. Это был интересный год, насыщенный большими событиями. Совсем скоро вступит в свои права 2024 год – новая точка отсчета для будущих дел и начинаний. Это время осмысления прошлого, пора больших надежд и новых идей, которые заставляют двигаться вперед. Каким будет это время, зависит от каждого из нас. От того, что ставим в приоритет, чем наполняем повседневную жизнь, насколько крепко, активно берёмся за

дело и добиваемся конкретных, видимых результатов. Вера в себя и свои силы, целеустремленность, оптимизм и трудолюбие способны сделать 2024-й наполненным яркими событиями и добрыми свершениями.

В наступающем году мы должны не только закрепить достигнутое, но и продолжить заданный курс, чтобы сделать жизнь каждого из нас более комфортной. Всё лучшее, что создано и сохранено в нашем Свободном – это результат совместной работы всех его жителей, добросовестного труда людей различных сфер.

Пусть все хорошее, что было в уходящем, приумножается в грядущем году, а новый 2024 год принесет больше хороших новостей, больше любви, добра, радости, долгожданных встреч.

Желаю вам крепкого здоровья и счастья! Чтобы в ваших домах было тепло и светло и вас окружали только близкие, любимые вами люди.

Пусть желания, загаданные в новогоднюю ночь, обязательно сбудутся и всегда будет место для новой мечты!

С наступающим Новым годом и Рождеством, друзья!

*С уважением,
Глава городского округа ЗАТО Свободный
Александр Владимирович Иванов*

Дорогие ветераны! Товарищи солдаты, военнослужащие контрактной службы, старшины, прапорщики, офицеры, поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Каждый из нас встречает этот замечательный праздник с надеждой, что он станет щедрым на добрые события, все желания непременно исполнятся, а наши близкие будут живы и здоровы.

2023 год принёс немало испытаний. Российская армия стала более современной и технологичной. Сегодня она способна дать достойный ответ на любые угрозы, защитить суверенитет страны и мирную жизнь её граждан.

Безусловно, это заслуга всех, кто честно и ответственно исполняет свой служебный долг, добросовестно трудится в интересах укрепления обороноспособности страны, приумножает славные традиции поколения победителей.

Мы свято чтим подвиг ветеранов. Будем и впредь давать отпор всем, кто пытается исказить нашу историю, принизить вклад в Великую Победу.

Самые добрые пожелания тем, кто в праздники несёт службу на боевом посту, отстаивает национальные интересы России, выполняет миротворческие и гуманитарные миссии.

Дорогие ветераны! Товарищи солдаты, военнослужащие контрактной службы, старшины, прапорщики, офицеры, поздравляю вас с наступающим Новым годом! Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, мира, благополучия, удачи и чтобы наступающий Новый год подарил радость встреч с друзьями и близкими.



*С уважением,
командир войсковой части 34103
Юрий Михайлович Сытник*

Дорогие свободчане!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год – это один из самых замечательных праздников, с которым у каждого из нас связаны самые лучшие ожидания. Это всегда надежда на лучшее. Это мечты о счастье и вера, что он будет годом добрых перемен и новых свершений. Уходящий год был не самым простым для нас всех, серьезные испытания он внес в нашу жизнь. Но в любые времена есть повод, чтобы проводить завершающийся год с благодарностью, вспомнить о ярких и радостных моментах, которые были в нем, несмотря ни на что.

Встречая Новый год, мы хотим оставить в старом все проблемы, печали и заботы, а с собой забрать хорошее настроение, победы и достижения. Мы строим планы на будущее, ставим перед собой цели, к которым будем стремиться.

Пусть новый год будет щедрым на радостные события, оправдает самые смелые ожидания, а Светлое Рождество Христово принесёт удачу, мир и достаток в каждую семью.

Спасибо вам за поддержку, за ваш неоценимый труд, любовь и преданность родному городу. От всего депутатского корпуса, от всего сердца я желаю вам мира и добра, здоровья и счастья. Пусть исполнятся все загаданные вами желания. Пусть в каждом доме и семье будет много радости, уюта и душевного тепла!

*С уважением,
Председатель Думы городского округа ЗАТО Свободный
Елена Викторовна Саломатина*





◆ Городские подробности

«ПУСТЬ НЕ БОЛЬШОЙ, НО ДУШОЮ СВОБОДНЫЙ!»

Краткие итоги общей работы в преддверии Нового 2024 года

Современный и успешный, во многом уникальный городской округ ЗАТО Свободный в этом году отметил своё 58-летие. Возраст не большой, но каждый его год был неповторим и наполнен значимыми событиями. Уходящий год не стал исключением и был очень насыщенным для городка. В 2023-м проделан целый комплекс работ, необходимых для создания уюта и комфорта населения.

Важным направлением работы является развитие жилищно-коммунального хозяйства. Большим достижением стала реализация социально-значимого проекта «Модернизация объекта водоподготовки на насосной станции третьего подъёма городского округа ЗАТО Свободный Свердловской области путём установки блочно-модульной станции водоочистки с внедрением озono-сорбционной технологии», приобретены реагенты для водоподготовки для обеспечения населения качественной питьевой водой, что способствует значительному снижению риска здоровья населения и улучшению состояния санитарно-эпидемиологического благополучия.

В рамках муниципальных контрактов выполнены следующие работы:

- приведение пешеходных переходов в соответствие с требованиями национальных стандартов Российской Федерации (по ул. Свободы и ул. Майского);
- благоустройство прилегающей территории у МБУ ДО ДШИ;
- приобретение бытовых газовых плит в муниципальные жилые помещения городского округа ЗАТО Свободный в количестве 27 штук;
- ремонт автомобильной дороги по ул. Ленина;
- капитальный ремонт 32 жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа ЗАТО Свободный;
- установка дополнительных пластин теплообменных аппаратов в МКД № 5, 7, 9, 25, 26, 35, 42, 48, 49, 62, 63 для повышения качества предоставляемой коммунальной услуги горячее водоснабжение;
- выполнение инженерно-геодезических изысканий с разработкой проекта Генерального плана городского округа ЗАТО Свободный.

Всего за 2023 год в социальной сфере, сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городского округа ЗАТО Свободный заключено более 60 контрактов, в рамках которых осуществлялось оздоровление несовершеннолетних граждан, обеспечение проведения муниципальных мероприятий, обеспечение безопасности жителей городского округа, популяризация занятий физической культурой и спортом и другие мероприятия.



Не первый год на территории городского округа ЗАТО Свободный ведётся работа по реализации национальных проектов.

В сентябре 2023 года на базе школы № 25 открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», основной целью которого является совершенствование условий для повышения качества образования. В рамках данного проекта отремонтировано три светлых, современных и технологических лаборатории, оснащенных цифровыми лабораториями по физике, химии, биологии, робототехнике.



В октябре в Детской школе искусств ЗАТО Свободный в рамках национального проекта «Культура» был открыт Виртуальный концертный зал. Это современная мультимедийная площадка, которая открывает перед жителями городского округа уникальную возможность насладиться ярким, мощным исполнением классической музыки именитыми артистами, известными ансамблями и коллективами российской и мировой музыкальной культуры.

Многие годы городской округ ЗАТО Свободный является активным участником государственных и региональных программ и проектов различных направлений. Эта работа приносит свои плоды. Невооружённым глазом можно заметить, как с каждым годом хорошеет наш муниципалитет. Произошедшие изменения в благоустройстве и других сферах жизнедеятельности не могут не радовать свободчан и гостей городского округа.

Свободный не останавливается на достигнутых результатах, а стремится к их качественному приумножению. Вместе мы можем многое!

Результат хорошей работы – это тесное взаимодействие всех структур города, а также активное участие в жизни муниципалитета организаций и самого населения. Глава городского округа ЗАТО Свободный Александр Иванов выражает благодарность всем жителям муниципалитета:

– Я хочу сказать большое спасибо депутатам Думы за плодотворную деятельность, принятие решений, способствующих стабильной работе исполнительной власти, контрольному органу, администрации, руководителям всех учреждений и организаций городского округа, а также всем жителям муниципалитета за понимание и поддержку, совместную результативную работу в уходящем 2023 году. Я благодарен старшему поколению за наше сотрудничество, они не дают расслабиться, поднимают самые животрепещущие темы. Жизненный опыт людей старшего поколения, их активная жизненная позиция служат примером для подрастающей смены.

С Новым годом!



◆ Новости Свободного

ДЕЛАТЬ ДОБРО - ЛЕГКО!

«Единая Россия» провела благотворительную акцию «Серебряная ёлка»

В городском округе ЗАТО Свободный прошла благотворительная акция «Серебряная ёлка». В преддверии Нового года жители муниципалитета смогли поздравить одиноких пожилых людей, проживающих на территории городского округа и передать им новогодний сюрприз. Акцию по сбору подарков одиноким пожилым людям проводило местное отделение «Женского движения Единой России». Суть заключалась в том, чтобы подарить частичку тепла одиноким пожилым людям в Новый год. В качестве подарка можно было изготовить милую открытку или написать письмо с пожеланиями, а также, подарить товары для дома, нескорпортящиеся продукты, конфеты и прочие предметы.

Большая полка расположилась во Дворце культуры «Свободный», куда все желающие могли приносить свои подарки. Председатель Думы Елена Саломатина отметила, что «Новый год – один из самых тёплых и волшебных праздников, который люди привыкли встречать в кругу родных и близких за большим праздничным столом. Но не у всех жителей Свободного он пройдет по-семейному. Именно поэтому горожане решили подарить одиноко проживающим людям старшего возраста капельку радости и праздничного настроения».

В акции приняли участие все жители города, но особенный вклад внесли школьники. Они собрали 20 наборов с бытовыми принадлежностями и сладостями для пожилых людей. Всего же было передано 33 набора.



ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ

Свободчане присоединились к всероссийской акции

«Ёлка желаний» — всероссийская акция проекта «Мечтай со мной». Первым в ней каждый год участвует президент России.

Владимир Путин, как правило, исполняет сразу несколько детских желаний.

По уже сложившейся доброй новогодней традиции на территории городского округа ЗАТО Свободный организована всероссийская акция, а желания ребятишек исполняет глава города Александр Иванов.

В этом году, как и в предыдущие, к акции присоединились председатель Думы, депутаты, индивидуальные предприниматели, руководители и сотрудники организаций.

На собранные деньги были куплены подарки для ребят, которым, в силу обстоятельств, чудеса нужны особенно. Таким образом исполнились самые заветные желания 41 юного жителя городского округа, ещё раз доказывая, что волшебство в жизни случается.

Глава города Александр Иванов выражает благодарность всем, кто принял участие в акции.



◆ С Наступающим, Свободный!

«Новый год во Дворце»

20 декабря во Дворце культуры «Свободный» прошло грандиозное событие – театрализованный концерт

Содержание концерта соответствовало его названию, настолько грандиозным и разноплановым он был. Начиная от оформления сцены, создававшего атмосферу новогодней сказки, заканчивая яркими, красочными, разнообразными костюмами.

В праздничную атмосферу внесли волшебство персонажи любимой сказки «Золушка» на современный лад. Это захватывающее, волнительное, наполненное волшебством представление о доброй, красивой, скромной девушке, которая, ничего не видевшая, кроме старого платья и вечной работы на кухне и по дому, в миг превратилась в прекрасную Принцессу.

Всем зрителям, которые попали на это представление, удалось побывать в настоящей и незабываемой сказке. Любимые артисты подарили гостям незабываемый концерт из новых и уже полюбившихся номеров. А зрители в свою очередь не скупились на благодарности в виде бурных аплодисментов.

В завершение праздничного концерта, по старой доброй традиции, гости встретились с главным зимним волшебником Дедом Морозом. И, конечно, загадали самые заветные желания, которые обязательно сбудутся в Новом году!



С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ 2024 ГОДОМ!!!

Заведующий сектором ДК «Свободный»,
Е.Ю. Сенаторова



МЧС России предупреждает

Пиротехника требует соблюдения правил безопасности при покупке, хранении и использовании. Приобретать пиротехнические изделия нужно только в специализированных магазинах. Следует проверить наличие сертификата, декларации соответствия, маркировки, инструкции (на русском языке). О случаях нарушения требований к продаже и использованию пиротехники необходимо сообщать в органы Государственного пожарного надзора МЧС России.

Применять пиротехнические изделия запрещено в зданиях и соору-

жениях; на кровлях, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов; рядом с жилыми домами; при сильном ветре. В радиусе 100 метров от площадки запуска не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, гаражей, линий электропередач. Несоблюдение правил противопожарного режима при использовании пиротехники может стоить гражданам до 15 000 рублей; должностным лицам до 30 000 рублей; предпринимателям до 60 000 рублей; юридическим лицам до 400 000 рублей. Лицам, не достигшим 16 лет, продажа пиротехнических изделий запрещена.

Короткие новости

15 декабря прошло Первенство по баскетболу в городском округе ЗАТО Свободный. Традиционные соревнования проводятся с целью популяризации данного вида спорта среди населения, привлечения горожан к занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни, повышения спортивного мастерства.

Участие приняли 3 команды. В упорной борьбе победу одержала команда ЕДДС и МБУ ДО «ДШИ». Последующее призовое место заняла команда МБУ ДО ДЮСШ, команда детского сада №17 «Алёнушка» заняла достойное третье место.



20 декабря были подведены итоги III дистанционных семейных соревнований по лего-конструированию «Лего-мастера», проходивших с 11 по 18 декабря 2023 года. В соревнованиях приняли участие пять семейных команд в составе один взрослый и один ребенок. Участникам предлагалось ответить на теоретические вопросы и выполнить два практических задания: сборка модели по картинке и сборка модели парка аттракционов из деталей домашнего конструктора лего. Команды показали прекрасные знания теории, справились и с практическими заданиями, творчески подошли к созданию парка аттракционов, записали видео, в котором рассказали и показали, как работает и устроен их парк развлечений.

- 1 место - Железовские Михаил и Юлия Александровна;
 - 2 место - Поповы Дмитрий и Каролина Андреевна;
 - 3 место - Пазенко Владислав и Елена Алексеевна;
 - 4 место - Кудашкины Алексей и Петр Викторович;
 - 4 место - Шакировы Тимур и Жанылсын Жубандыковна
- Поздравляем команды и желаем дальнейших успехов!

В детском саду № 17 прошли встречи в патриотической гостиной. На встрече педагоги рассказали ребятам подготовительных к школе групп о героях разных времен, начиная от богатырей и заканчивая участниками специальной военной операции. Ребята слушали музыкальные композиции, смотрели видеоролики, читали стихи. Но самым важным и запоминающимся моментом стало выступление приглашенного гостя - Елены Викторовны Байстрюченко. Ее муж, Байстрюченко Андрей Владимирович, стал участником специальной военной операции, но, к сожалению, так и не вернулся домой, так как погиб при исполнении воинского долга. Елена Викторовна рассказала всем нам о том, каким человеком был Андрей Владимирович, о военной карьере, а главное, продемонстрировала Орден Мужества, который хранится в семье.

Храните память о героях, читайте их, рассказывайте о героях детям!

Внимание, свободчане! Мошенники нашли новый способ кражи личных данных — теперь они используют для этого почтовые коробки. Как правило, почта или служба доставки клеит на посылку накладную с вашими полным именем, номером телефона и домашним адресом. Эти листы — а вместе с ними и ваши персональные данные — и собирают аферисты. Запомните: прежде чем выбросить коробку, обязательно разорвите наклейку с личной информацией на мелкие кусочки или пропустите её через измельчитель. Так вы не оставите мошенникам шанса воспользоваться вашими данными.

18 декабря в читальном зале библиотеки Дворца культуры «Свободный» прошла интеллектуальная игра «Да здравствуют Отчезта герои!», участие в которой приняли учащиеся 8 и 9-х кадетских классов МБОУ «СШ №25». Игра состояла из четырёх раундов, в которых участникам предстояло ответить на вопросы, связанные с историей нашей страны: вспомнить великие сражения, легендарных полководцев и военачальников, удостоенных высших воинских наград. В завершение игры участники и победители были награждены сладкими призами.

Уважаемые жители! Составлено расписание движения автобусных маршрутов 104, 118 в период новогодних праздников. В случае выявления фактов несоблюдения графика движения транспортных средств по межмуниципальным маршрутам со стороны перевозчиков, пассажирам необходимо обращаться в службу мониторинга и контроля пассажирского транспорта Управления автодорог по телефону: +7 (343) 261-79-80 или на адрес электронной почты: uadso@uadso.ru.

Уважаемые жители! 14-15 декабря в Нижнем Тагиле прошёл Чемпионат и Первенство Свердловской области по пауэрлифтингу классическому. По результатам соревнований Вероника Кочева вновь забрала абсолютный зачёт соревнований, Василиса Чадова и Анастасия Кочева стали лидерами в своих категориях! Адриан Каврасько и Роман Михайлов забрали бронзу Первенства в весовых категориях 43 и 48 килограммов! Захар Климов в новой для себя весовой категории до 93 кг становится серебряным призёром! Следующий старт команды Свободного 24 декабря. Желаем удачи и сил нашим спортсменам!



14 декабря в Нижнем Тагиле состоялся Открытый областной конкурс юных исполнителей на духовых и ударных инструментах среди учащихся детских музыкальных школ и детских школ искусств «Maestoso». Обучающиеся детской школы искусств городского округа ЗАТО Свободный достойно представили городской округ и получили заслуженные награды! Мария Попова, ученица 2 класса - Лауреат II степени, преподаватель Мария Волкова, Каролина Попова. Ансамбль в составе Льва Руденко и Романа Федотова - Лауреаты III степени, преподаватель Вероника Сатарова, концертмейстер Ольга Овод. Поздравляем!



Расписание отправления автобусов 118, 104 в период новогодних праздников			
Маршрут № 118 «Свободный - Нижний Тагил АВ» Расписание отправления транспортных средств С 01 по 08 января 2024 г.		Маршрут № 104 «Свободный - Нижний Тагил АВ» Расписание отправления транспортных средств С 01 по 08 января 2024 г.	
г. Свободный (Оп. Невзлет)	г. Нижний Тагил АВ	г. Свободный (Оп. Невзлет)	г. Нижний Тагил АВ
01.02 января 2024 г.	01.02 января 2024 г.	01.02 января 2024 г.	01.02 января 2024 г.
11:55	14:10	09:55	10:50
15:30	16:55	13:05	14:00
18:30	20:10	16:00	17:00
		17:40	18:40
С 03 по 08 января 2024 г.	С 03 по 08 января 2024 г.	С 03 по 08 января 2024 г.	С 03 по 08 января 2024 г.
06:05	07:15	06:40	07:35
08:20	10:25	08:20	09:10
11:55	14:10	13:05	14:00
15:30	16:55	16:00	17:00
18:30	20:10	17:40	18:40

